Klauzula informacyjna dla uczestników naboru

Działając na podstawie art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie 
o ochronie danych) – dalej RODO, informujemy o zasadach przetwarzania Pani/Pana danych osobowych oraz o przysługujących prawach z tym związanych.
Administrator danych osobowych:
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o., ul. Łąkowa 13, 23-400 Biłgoraj.
We wszelkich sprawach związanych z przetwarzaniem danych osobowych można kontaktować się pisząc na adres e-mail: biuro@tbs.bilgoraj.pl lub dzwoniąc pod numer tel.: 84 686 66 04.
Cele i podstawy przetwarzania danych osobowych:
Administrator będzie przetwarzał Pani/Pana dane osobowe dla celów związanych z prowadzonym konkursem i ewentualnym powierzeniem stanowiska oraz w celach archiwizacyjnych.
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane na podstawie art. 221 Kodeksu pracy w zw. z art. 6 ust. 1 lit. c RODO, natomiast inne dane będą przetwarzane na podstawie zgody (art. 6 ust. 1 lit. a RODO 
i art. 9 ust. 2 lit. a RODO), która może zostać odwołana w dowolnym czasie.
Informacja o wymogu podania danych:
Podanie przez Panią/Pana swoich danych osobowych w zakresie wynikającym z przepisów prawa jest dobrowolne, jednak niezbędne, aby uczestniczyć w procesie naboru. Podanie dodatkowych lub innych danych w zakresie nieokreślonym przepisami prawa, zostanie potraktowane jako zgoda na przetwarzanie tych danych osobowych (art. 6 ust. 1 lit. a RODO). 
Jeżeli w dokumentach zawarte są dane, o których mowa w art. 9 ust.1 RODO (szczególne kategorie danych osobowych np. dane dotyczące zdrowia) konieczna będzie wówczas Pani/Pana pisemna zgoda na ich przetwarzanie (art.9 ust. 2 lit. a RODO), która może zostać odwołana w dowolnym czasie.
Odbiorcy danych osobowych:
Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazane wyłącznie podmiotom, które uprawnione są do ich otrzymania przepisami prawa. Ponadto, mogą być one ujawnione podmiotom przetwarzającym, takim jak podmioty zapewniające obsługę, utrzymanie i serwis systemów informatycznych wykorzystywanych przy ich przetwarzaniu.
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do przeprowadzenia naboru (z uwzględnieniem 3 miesięcy od dnia nawiązania stosunku pracy z kandydatem wyłonionym w drodze naboru, w których Prezes Zarządu TBS ma możliwość wyboru kolejnego kandydata spośród pięciu najlepszych kandydatów spełniających wymagania niezbędne oraz w największym stopniu spełniających wymagania dodatkowe, w przypadku, gdy ponownie zaistnieje konieczność obsadzenia tego samego stanowiska).
Prawa osób, których dane dotyczą:
W przypadkach przewidzianych przepisami prawa ma Pani/Pan prawo do dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii, sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych, usunięcia danych 
(co jest równoznaczne z rezygnacją z udziału w procesie rekrutacji), ograniczenia przetwarzania danych osobowych oraz prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych z siedzibą w Warszawie, przy ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.
W przypadku danych przetwarzanych na podstawie zgody przysługuje Pani/Panu prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. 
Pozostałe informacje:
Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w celu podjęcia jakiejkolwiek decyzji i nie będą profilowane. 
Administrator nie zamierza przekazywać Pani/Pana danych do państw trzecich, organizacji międzynarodowych.
